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Câu 1: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
[image: image1.wmf],
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 là các vectơ khác 
[image: image2.wmf]0.
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 Kết luận nào là sai?
A. 
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B. 
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 không vuông góc với 
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Câu 2: Cho 
[image: image9.wmf](2;5;3),(4;1;2).
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 Kết quả của biểu thức 
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A. 
[image: image11.wmf]216.

 
B. 
[image: image12.wmf]405.

 
C. 
[image: image13.wmf]749.

 
D.
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Câu 3: Cho 
[image: image15.wmf](1;;2),(1;2;1),(0;2;2).
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 Xác định t để 
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 đồng phẳng
A. 
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D. 
[image: image20.wmf]2

.

5

t

=

 
Câu 4: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
[image: image21.wmf](1;21),(3;0;4),(2;1;1).
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 Độ dài đường cao hạ từ đỉnh A của 
[image: image22.wmf]ABC
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A. 
[image: image23.wmf]6.

 
B. 
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D. 
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Câu 5: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
[image: image27.wmf](1;0;1),(1;2;2).
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 Diện tích tam giác OAB bằng:
A. 
[image: image28.wmf]17
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B.
[image: image29.wmf]11.

  
C. 
[image: image30.wmf]6.
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Câu 6: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho tam giác ABC với 
[image: image32.wmf](1;0;1),(0;2;3),(2;1;0).
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 Độ dài đường cao kẻ từ C của tam giác ABC là 
A. 
[image: image33.wmf]26.

 
B. 
[image: image34.wmf]26
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C. 
[image: image35.wmf]26
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D. 26.
Câu 7: Cho tam giác ABC biết 
[image: image36.wmf](2;0;0),(0;3;1),(1;4;2).
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 Độ dài trung tuyến AM và đường cao AH lần lượt là:
A. 
[image: image37.wmf]83
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 và 
[image: image38.wmf]22.

 
B. 
[image: image39.wmf]83
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 và 
[image: image40.wmf]2.

 
C. 
[image: image41.wmf]79
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 và 
[image: image42.wmf]2.


D. 
[image: image43.wmf]79

2

 và 
[image: image44.wmf]22.


Câu 8: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hình bình hành ABCD có 
[image: image45.wmf](2;4;4),(1;1;3),(2;0;5).
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 Diện tích hình bình hành ABCD bằng 
A. 
[image: image46.wmf]245.

 
B. 
[image: image47.wmf]345.

 
C. 
[image: image48.wmf]615.

 
D. 
[image: image49.wmf]618.

 
Câu 9: Trong không gian Oxyz, cho 4 điểm không đồng phẳng 
[image: image50.wmf](2;1;2),(1;1;2),(1;1;0),(1;0;1).
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 Độ dài đường cao của hình chóp S.ABC xuất phát từ đỉnh S bằng
A. 
[image: image51.wmf]1
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B. 
[image: image52.wmf]1
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C. 
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D. 
[image: image54.wmf]13.

 
Câu 10: Trong không gian Oxyz, cho 4 điểm 
[image: image55.wmf](1;0;0),(0;1;0),(0;1;1),(1;1;1)
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 không đồng phẳng. Tứ diện ABCD có thể tích là 
A. 
[image: image56.wmf]1
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B. 
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C. 
[image: image58.wmf]2.
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Câu 11: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 4 điểm 
[image: image60.wmf](1;2;2),(0;1;2),(0;2;3)
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 và 
[image: image61.wmf](2;1;1).
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  Thể tích tứ diện  ABCD  là
A. 
[image: image62.wmf]1
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D. 
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Câu 12: Cho 
[image: image66.wmf](3;0;0);(0;3;0);(0;0;3);(1;1;0)
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 thì thể tích của tứ diện  ABCD  là
A. 
[image: image67.wmf]1
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C. 
[image: image68.wmf]9
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D. 3.
Câu 13: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hình hộp chữ nhật ABCD.A’B’C’D’ có 
[image: image69.wmf](0;0;0),(1;0;0),(0;1;0),'(0;0;2)
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 thì thể tích V của tứ diện ABA’C’ bằng:
A. 1.
B. 
[image: image70.wmf]2
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D. 
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Câu 14: Trong không gian Oxyz, cho 
[image: image73.wmf](1;1;6),(0;0;2),(5;1;2),'(2;1;1).
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 Nếu ABCD.A’B’C’D’ là hình hộp thì thể tích của nó là: 
A. 36 (đvtt).
B. 38 (đvtt).
C. 40 (đvtt).
D. 42 (đvtt).
Câu 15: Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
[image: image74.wmf](5;3;4)
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 và điểm 
[image: image75.wmf](1;3;4)
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. Tìm tọa độ điểm C thuộc mặt phẳng (Oxy) sao cho tam giác ABC cân tại C và có diện tích bằng 
[image: image76.wmf]85.
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C. 
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D. 
[image: image80.wmf](3;7;0)
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Câu 16: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 4 điểm 
[image: image81.wmf](2;4;1),(1;4;1),(2;4;3),(2;2;1).
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 Tìm tọa độ điểm M để 
[image: image82.wmf]2222
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 đạt giá trị nhỏ nhất.
A. 
[image: image83.wmf]714
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B. 
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C. 
[image: image85.wmf]714
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D. 
[image: image86.wmf](0;0;1).
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Câu 17: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
[image: image87.wmf](3;1;1),(0;3;3),(1;7;1).
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 Biết rằng tọa độ điểm M thỏa mãn 
[image: image88.wmf]2
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 đạt giá trị nhỏ nhất có dạng 
[image: image89.wmf](;0;),(,).
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 bằng
A. 16.
B. 4.
C. 11.
D. 13.
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